

регіональних програм та проектів нормативно-правових актів шляхом їх розміщення на офіційному сайті.

II. Оцінка корупційних ризиків у діяльності органу влади, причин, що їх породжують та умови, що їм сприяють

Відповідно до Рішення Агентства від 02.12.2016 № 126 «Про затвердження Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 в Кременчуцькій районній державній адміністрації проводилась оцінка корупційних ризиків в структурних підрозділах райдержадміністрації.

Ідентифікація корупційних ризиків проводилась посадовими особами, структурних підрозділів райдержадміністрації, на які покладено виконання завдань з питань запобігання та протидії корупції згідно з їх посадовими інструкціями, шляхом вивчення та аналізу положень про апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації, посадових інструкцій працівників даних підрозділів, інших нормативно-правових актів.

Шляхом дослідження внутрішнього та зовнішнього середовища об'єктів оцінки корупційних ризиків визначено найбільш вразливі до ризиків сфери їх діяльності, функції та завдання. При вивченні та аналізу нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів об'єктів оцінки корупційних ризиків було визначено корупційні ризики (додаток 1).

Оцінка корупційних ризиків проводилась відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженою рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848.

Шляхом дослідження ідентифікованих корупційних ризиків та їх оцінки, визначені чинники, які можуть впливати на появу цих корупційних ризиків, а також можливі наслідки корупційного правопорушення, або правопорушення пов'язаного з корупцією (додаток 2).

За результатами здійсненої оцінки корупційних ризиків у діяльності райдержадміністрації визначені заходи, щодо усунення корупційних ризиків, які спрямовані на ліквідацію або мінімізацію умов виникнення корупційних ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків підготовлено звіт (додається).

III. Заходи, щодо усунення виявлених корупційних ризиків, осіб, відповідальних за їх виконання, строки та необхідні ресурси

За результатами здійсненої оцінки корупційних ризиків у діяльності райдержадміністрації визначені заходи, щодо усунення корупційних ризиків, які спрямовані на ліквідацію або мінімізацію умов виникнення корупційних